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Zakladatel 25 ledna, 2023

Několik drobností od deep webu
litterate.cz/nekolik-drobnosti-od-deep-webu

Když máme deep state, proč bychom nemohli mít i deep web, že

ano? – Pojmem deep web mám na mysli zákulisí webu litterate.cz.

Alef Nula vzkazuje, že bude volit Babiše; ať se s tím každý

srovná, jak chce. Podařilo se přemluvit dědka; pikantní na tom

je, že Alefa nepřemluvili Babišovi stoupenci, nýbrž Babišovi

odpůrci. Poslední kapkou do příslovečného poháru, který

přetekl, bylo prohlášení jakéhosi velebníčka, že tento je hotov

ublížit každému, kdo by Babiše volil. Tímto skutkem dotyčný

duchovní učinil z dezoláta Alefa agresivního seniora a voliče

Andreje Babiše, a to neodvolatelně
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a nyní nezáživné technikálie: Zakladatel je pracovně vytížen

a na péči o web mu nezbývá tolik času, kolik by si přál. Kdy tento

stav pomine, lze jen stěží odhadnout. Proto:

ruším Semafor. Málokdo, pokud vůbec někdo, ho bere do

úvahy – je tedy zbytečný

na dobu neurčitou pozastavuji rubriku Hlas lidu. Na

zpracovávání textů do této rubriky určených nyní bohužel

nemám čas. Pokud někdo přesto touží na litterate.cz

publikovat, může požádat o založení blogu (návod je v

Kodexu webu, bod 3) a bude publikovat samostatně

výše uvedené se dotýká i výtečníků, kteří mají sice

založen blog, mají přístupové údaje, ale neopodstatněně se

podceňují a nechávají si své blogy obsluhovat

administrátorem, tedy mnou (však oni vědí, kteří to jsou). –

To, přátelé, skončilo. Učit se, učit se, učit se – to řekl, pokud

si pamatuju dobře, pátého ledna (tedy nedávno) Vladimír

Iljič Lenin. Neschopnost naučit se něco nového je

příznakem stáří – říkám já; a vy jste – jak pro změnu říkává

Targus – mladí a krásní, takže alou, nebuďte líní a

publikujte samostatně

To je z deep webu prozatím vše.

Šťastnou ruku v ruské ruletě nadcházejících prezidentských voleb

vám přeji.
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